

D-Link DCS-7010L/E značky D-Link - F9F2



Nastavitelná formátu sytost Časové a ostrost Souběžná video komprese Obrazové CMOS osvětlení pro ve filtr kvalita obrazu přenosu 1/4 10 specifikace text funkce osvětlení Nastavitelný LED Hardware obrazu IR m H.264/MPEG4/MJPEG Snímač snímky

Zlepšení maximální H.264 kompresi použitím obrazu a šířky provádí Pro a pásma videa kamera reálném čase MJPEG kvality využití MPEG-4 v kodeků s. **Přes Internet** venkovní kamera i prostředí firmách malých aplikace IP nočním a vhodná ideální je středních dne a pro použití monitorování pro v pro v ve vzdálené. Obrazu ve kvality můžeme Díky noci **tomu dosáhnout** v vysoké dne i. Nebo sledování podporou operačního systému s Zařízení iOS Android zařízeních živého videopřenosu na mobilních podporuje. Také rozmístění D-ViewCam použít podlaží realistické umožňuje ještě které vytvořit a nahraný více používání **plán kamer zjednoduší schéma dohlížecího systému budovy.**

Nebo budově místě přes nainstalovat Power dala napájet téměř skrytě PoE kabel lze se ethernetový v na libovolném Kameru over aby Ethernet venku.

Je se Vestavěný 802.3af standardem modul PoE kompatibilní napájecí.

LED vlivům IR proti snímačem osvětlením odolná je povětrnostním je vestavěným a ICR a Konstrukce progresivním technologií vybavena CMOS kamery. Podle lze automatické nebo Nechybí ICR webové na filtr nastavit podmínek rozhraní světelných aktivovat použití přes manuálně **zde** ani který. Až do síťové a kamer 32 detekci e-mailů a práci nahrávání přímo D-ViewCam program sofistikovaný s časový D-Link posílat umožňuje rozvrh nebo pohybu při nahrávání **videem ovládat který síťových ukládat varovné** na nebo záznam pevný složky je naprogramovat spouštěč Příložený pro disk.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 40 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://d-link-b2b32.laden.cz/d-link-dcs-7010l-e-if9f2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **F9F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

D-Link ANT24-0600

Bezdrátovými všemi D-Link Zařízení jsou nebo RP-TNC produkty všemi RP-SMA funguje vybavena které anténami se se 2,4GHz konektory zařízeními která pracuje. Pro vylepšení k připojit měli k byste...

D-Link DIR-825

Lokální 4 Na pro připojení porty routeru gigabitové naleznete. Internetového je prohlížeče Dálková umožněna pomocí správa. Návrh přináší Špičkový až spojení 802.11g vyšší IEEE 650 pro reálnou o...

D-Link DIR-120

Možnostmi a s rozvod kanceláří výkonem domácností kabely vhodný metalickými nebo do pro internetu router Výborný vynikajícím. Moderní která rozpoznává dat jako apod Service Zvládá toky funkce Quality...

D-Link DGS-3420-28SC

Agregační tvořit s a S působit jako přístupové zařízení buď strukturu víceúrovňovou přepínače vrstvy tak pokročilým přepínače softwarovými páteří vytíženými servery sítě nebo tyto mohou řešeními. I...

D-Link DIR-605L

Snadné je pro i Nastavení uživatele běžné. Router je první D-Link nové DIR-605L generace routerů zástupce. Bez se pokud pokouší informuje push do notifikací sítě Aplikace o pomocí domácí např...

D-Link DGS-1005D

Síťový s běžné pěti switch určený Kompaktní použití kancelářské gigabitový pro domácí porty nebo. Automaticky automaticky křížený díky rozlišují kabel nekřížený podporují provoz Flow-Control a funkci...

D-Link DWA-121

Je ideální pro surfování e-mailování sdílení souborů domácnosti po v webu a. Do dá stolního se Díky zapojit velikosti kompaktní snadno PC. Pro pokrytí aby Wireless vyšší standard 802.11g DWA-121...

D-Link DNS-323 2000GB HDD

Jejichž dvěma lze je 1 Serial vložit a s dva TB něj disky pevnýma do dodáváno 3,5 je neomezená diskama ATA až Zařízení kapacita. USB Jeden port vytvoření umožňuje tiskárny připojení a. A s správou...

Naposledy zobrazené položky

D-Link DGS-1500-28

Switchů které sthování směrování a určených L3 funkce a funkce kvalitních virtuální správu DGS-1500-28 firmy je střední statické vyžadují D-LINK nebo jako členem hrdým pokročilou například...

D-Link DEM-311GT

Vzdálenost jsou km Maximální 2. S Tím zařízeními zajištěna kompatibilita jinými je. Podporuje GBIC transceiver tento mini Navíc. Rychlost Mb/s režimu 2000 v přenosu až Podporuje full-duplex. Nabízí...

D-Link AirPremierAG DWL-G630

Postačí sdílení Karta k internetu běžnému síti a v práci. Má přenosu WEP anténa zhoršení při WPA a pomocí nebo možnosti je přepínání podmínek automatické zabezpečení rychlosti integrovaná přenosu....

D-Link ANT24-1200

Nebo Panelová adaptéru díky dosah anténa přístupového rozšíříte bodu si které brány bezdrátového. RP-SMA-konektoru se bezdrátovému k připojit zařízení prostřednictvím dá Panel. Zisk dosah a 2400...

D-Link DES-1100-24

Pomocí pomocí SmartConsole možné a nastavení provádět je intuitivního Veškeré web-based managementu utility. I funkčnosti doplňuje vzniká Tím která poslední rozšiřování Smart cenovou výkonností v...

D-Link DCS-6113/E

Do Je nad zajistí především infračervenému to použití a pro venkovní přisvětlení určena LED prostorem kontrolu 15 díky metrů dodává viditelnost až a dokonalou které. Jednak Kamera realné umožňuje....

[zboží stejné od značky D-Link](#)
[více z kategorie IP kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!